

多空擂台

看多观点

从日线看,K线偏离均线过远,未来两三天反弹3150点附近并非难事;从周线看,技术指标已经出现底背离;从月线看,指标已经回到低位;从分时指标看,大多运行在底背离后的超卖区域;所有这一切都表明,大盘至少会出现一波技术修复性反弹,若能得到政策利好的共振,甚至有可能由此展开中期上涨行情。

(小翼)

笔者认为,今后两天一定会出现一波反弹,CPI数据的高低将决定反弹是出现在今天还是明天,并决定反弹的空间和时间。但要谨记一点,这只是e浪下跌途中的一次技术性反弹而已,千万不要恋战。(asljg)

看空理由

从短期走势看,日线KDJ的J值已出现负数,反弹一触即发,反弹时依然要获利减仓。从中期走势看,在没有出现新低时可轻仓介入,一旦出现新低应止损,因为指数会直接考验2850点的支撑。

(英雄姓徐)

昨天大盘低开下,盘中快速回探,指数一度下探到2992点,与2990点仅一步之遥。收盘于3024点,低于3032点,说明大盘还有第三次下探的要求。

(江恩看盘)

■技术看盘

股指酝酿反弹

周三沪深两市股指低开走低,继续呈弱势震荡。从大智慧最近发布的TOPVIEW统计看,基金成交减少,买入额仅27.8亿,卖出额为34.1亿,整体资金为净流出。从技术分析看,30分钟与60分钟都跌势减缓进入通道内,只有日线还在下轨线外运行,说明股指酝酿反弹。周四公布CPI数据,使得周四的交易相当关键:如CPI出现预期的回落,那么股指有望出现大幅反弹,突破阻力位置3166点之后有新行情;但如果CPI数据仍旧高企的话,那么继续下跌,2951点是支撑点。

万国测评 王荣奎

CPI数据或成反弹契机

近一段时间来,大盘在前期政策利好的缺口处持续获得支撑,但是上周央行上调存款准备金率一个百分点的宏观调控措施,打乱了多头的思路,使周二两市大盘出现8%左右的暴跌。上证综指3000点大关能否守住,已成为近日市场关注的焦点。

突发利空改变投资者预期

投资者企盼的“红五月”在突如其来的大地震灾害面前被迫延迟。整个5月份上证指数的绝对跌幅度达到了11.97%。以“5·12”特大地震灾害为分界线,“5·12”前上证指数处于调整状态,但其在3450点附近支撑比较强劲,“5·12”当天大盘本来酝酿向上突破的,但是地震的突发阻止了向上突破。在特殊的形势下,大盘的短期回调仍然是理性的。对比日本阪神大地震和中国台湾地区地震后市场表现而言,其短期跌幅度都超过了5%,而A股走势并未如此,只是伴随着成交量的极度萎缩和末来方向性选择,大盘进入缩量整理阶段。

CPI数据是行情发动的契机

目前大盘的反弹除了技术上的超跌之外,还应该有宏观的配合,也就是发动反弹行情的契机。笔者认为,5月份的CPI数据是行情发动的契机。今年的市场为什么如此疲软,最重要的原因就是对未来经济的不确定性,其中通胀压

力是一个最重要的因素,由于成本推动型通胀和输入性通胀的交织,控制通胀是一个相当棘手的事情。4月份的CPI指标同比上涨8.5%,超出了市场预期,因此大盘走势显得相当滞重。由于去年下半年的CPI基数走高,使今年下半年的CPI指标同比增速下降的几率增大。各机构预测,5月份的CPI指标同比增长大致在8%以下,使下半年通胀形势有缓解的预期。由于大地震的突发,投资者对未来自来通胀预期产生了微妙的变化,5月份的数据如果真的如预测的那样,则将一定程度上消除投资者的担忧。从时间上看,如果今日公布的CPI数据走向符合市场预期或超过市场预期,则大盘反弹的力度将更加强劲。

对于此次在宏观数据公布之前上调存款准备金率,且上调幅度是平时的2倍,笔者认为,这并不是因为宏观数据不好,而是应对近期越南宏观调控出现负面而作出的应急反应,以及对外资流入的控制。本质上还是表明一个态度:在通胀高企背景下,宏观调控从紧依旧。 西南证券 罗粟

■首席观察

短线有机会 中期不乐观

昨日公布的5月份PPI数据,以8.2%的同比增幅再创新高。在高企的PPI传导作用下,CPI的压力仍然存在。今日将公布5月CPI数据,虽然市场普遍预期会回落,但市场已经开始越来越清楚地意识到,高通胀压力将在未来一到两年内伴随A股市场。

短期内不必太过恐慌

但是短期内,投资者也不必太过恐慌,因为大盘股指和绝大多数个股已经处于短线超卖区,而且从近两日盘面观察,场内仍有部分资金在积极寻找机会。笔者认为,从某种程度上说,本周二的暴跌打破了市场僵局,对短线热点是有一定积极作用的。

周二,沪深股指下跌8%左右,为“5·30”以来的单日最大跌幅,两市所有板块全面覆没,千余只个股跌停。但是在弱市中我们也注意到一些表现相对较强的板块:采掘、食品饮料、化工、商业、公用事业、医药、信息等,分别是当日

跌幅榜的最后几名。昨日,市场继续弱势盘整,但两市却涌现出20只涨停个股,从板块上看,昨日强于大盘的依然是采掘、食品饮料、信息、商业、医药等,和前一几几乎完全相同。而这几个行业有一个共同的特征,就是能够抵御通胀,属于非周期领域概念。

管理层在小长假期间推出的紧缩手段,以时间超预期、幅度超预期的方式向市场传递了一个明确的信号:央行对待通胀问题非常重视,这很容易给大家形成通胀压力较大的心理预期。在这种预期下,市场寻找到了突破口,并且很快形成了连锁效应,伴随着融资融券传闻的再度蔓延,券商板块走势强劲,可给予密切关注。

目前大家普遍关心的问题:是双底能否成立,笔者认为并不重要。在中期不太乐观的预期之下,我们去判断底在哪里没有实质意义。而短线的机会却是摆在我们面前,如果要参与的话,我们应该清楚,可以买什么,不可以买什么。

信达证券 马佳颖

■机构判市

短线会在3000点附近拉锯

A股市场再次来到3000点的前期政策底位置,由于上证综指3000点为前期政策利多集中区域,投资者可耐心等待此次有无大的政策变化。从此区域分析来看,即使后市大盘向5年均线2677点进行调整,大盘短线也会在3000点附近进行短期拉锯,除非基本面出现恶性拉锯因素。在周三市场继续大跌过程中,农业板块、券商板块及中小企板中的潜力品种纷纷

表现,这也透露出机构有在3000点进行争夺拉锯的可能。另外,从短线技术指标来看,上海综合指数中的日线KDJ、WR%等均进入短线超卖区,其中日线KDJ中的J值已达-1.78,短线技术反弹随时可能产生,因此投资者在目前点位从短线角度来看,不宜盲目杀跌,可待市场出现反弹观察成交量及基本面的变化再行减持或介入为佳。

九鼎鼎盛 肖玉航

上调准备金率并非针对股市

在国际能源价格高涨、主要发达国家经济增长停滞甚至衰退的大背景下,国内经济面临通货膨胀和经济增速的双重压力,在通胀压力下,央行不得不采取上调存款准备金率的持续从紧政策,这对于实体经济增长将会产生一定负面作用。

不过,仅从上调准备金率本身来看,并不应该对市场造成如此大的冲击,因为这次上调存款准备金率的主要还是

对冲近期的外汇占款及即将到期的央票金额。换言之,这一政策对市场而言,影响的主要是波动幅度,而非趋势,对趋势产生影响归根结底还是宏观经济形势的变化。就当前市场而言,正如4·24当天的普涨不能成为市场常态一样,前日的普跌也非常态,短期内个股走势会出现分化,建信基金仍应致力于寻找有业绩支撑、稳定增长,并且在过度反应中被低估的公司进行投资。建信基金

■民间高手

投资者目前该如何应对

从技术上说,大盘依然有10%—20%的下跌空间,对于后市,投资者该如何应对呢?

一、反弹应对策略:重仓的投资者要有序地了结部分股票,因为除非出现爆炸性的消息,大盘极有可能受阻于前天下跌的缺口处。即使盘中回补缺口,收盘不能封固,后市仍然会下跌。

二、继续下探应对策略:目前投资者再斩仓已毫无意义,如果大盘继续下探,短线下跌的空间已经不大,因为大

盘已经暴跌了10%以上。持股的可以继续持股不动,持币的可以继续在下跌到15%左右的位置以不超过三成仓位介入煤炭股、石油石化股以及超跌优质股博反弹。更为稳妥的办法是继续观望,直到确立多头趋势。

三、盘整应对策略:如果大盘继续盘整,持币的继续持币观望,持仓的则应降低仓位,特别是仓位重的投资者,一定要趁个股反弹的机会降低自己的仓位。 占豪

幻想双底 量能是关键

也许有人要说双底即形成,但在笔者看来,双底的形成还有一个条件就是右底必须比左底成交量放大。昨天大盘在2990点左右并没有放量,证明抄底资金还不敢快速进场。无量的支撑是无效的,所以大盘在3000点左右不能放量上涨的话,那危险还没有解除,一切还需要观察。

技术面还有一个形态就是岛形反转,昨天好多人都提到了。但岛形反转后留下的向下跳

空缺口往往能形成衰竭缺口,也就是股价长期下跌后空方最后全力跳空打压,往往是转势的前兆,但前提也是必须缺口量能突然放大。这也是我昨天博客里说“放量下跌后有反抽3230的動作”原因。

短期内会有修正反弹的机会,请大家看好手上的个股做好高地,并观察大盘量能能不能温和放出,在这个点位如果没有量的支持大盘选择向下是不需要理由的。 贾豪

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 换手率. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 换手率. Lists various stocks and their performance metrics.